

اتوار 23 اگست، 2020

مضمون۔ عقل

سنہری مستن: امثال 23 باب 7 آیت

”کیونکہ جیسے اُس کے دل کے اندیشے ہیں وہ ویسا ہی ہے۔“

جو ابی مطالعہ: 1 کرنتھیوں 2 باب 5، 12 آیات

1 پطرس 1 باب 13، 14 آیات

2 کرنتھیوں 10 باب 3 تا 5 آیات

5۔ تمہارا ایمان انسان کی حکمت پر نہیں بلکہ خدا کی قدرت پر موقوف ہو۔

12۔ ہم نے نہ دنیا کی روح بلکہ وہ روح پایا ہے جو خدا کی طرف سے ہے تاکہ اُن باتوں کو جانیں جو خدا نے ہمیں عنایت کیں ہیں۔

13۔ اس واسطے اپنی عقل کی کمر باندھ کر، ہوشیار ہو جاؤ،

14۔ اور فرمانبردار فرزند ہو کر اپنی جہالت کے زمانہ پرانی خواہشوں کے تابع نہ بنو۔

3۔ کیونکہ ہم اگرچہ جسم میں زندگی گزارتے ہیں مگر جسم کے طور پر لڑتے نہیں۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگل جیمز بائبل کی آیات معتد بہ اور میسری، سیکرائڈی کی تحریر کردہ کرچن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

4۔ اس لئے کہ ہماری لڑائی کے ہتھیار جسمانی نہیں بلکہ خدا کے نزدیک قلعوں کو ڈھادینے کے قابل ہیں۔

5۔ چنانچہ ہم تصورات اور ہر ایک اونچی چیز کو جو خدا کی پہچان کے برخلاف آواز اٹھائے ہوئے ہیں ڈھادیتے ہیں اور ہر ایک خیال کو قید کر کے مسیح کا فرمانبردار بنادیتے ہیں۔

درسی وعظ

بائبل میں سے

1۔ استثناء 6 باب 1، 5 (تو)، 14، 18، 19 آیات

1۔ یہ وہ فرمان اور آئین اور احکام ہیں جن کو خداوند تمہارے خدا نے تم کو سکھانے کا حکم دیا ہے تاکہ تم اُن پر اُس ملک میں عمل کرو جس ملک پر قبضہ کرنے کے لئے پار جانے کو ہو۔

5۔۔۔ تو اپنے سارے دل اور اپنی ساری جان اور اپنی ساری طاقت سے خداوند اپنے خدا سے محبت رکھ۔

14۔ تم اور معبودوں کی یعنی اُن قوموں کے معبودوں کی جو تمہارے آس پاس رہتی ہیں پیروی نہ کرنا۔

18۔ اور تو وہی کرنا جو خداوند کی نظر میں درست اور اچھا ہے تاکہ تیرا بھلا ہو اور جس اچھے ملک کی بابت خداوند نے تیرے باپ دادا سے قسم کھائی تو اُس میں داخل ہو کر اُس پر قبضہ کر سکے۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس پریچ، آزادی کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ لنک جیمز بائبل کی آیات، معتمد پر اور میسری، سیکریٹری کی تحریروں پر مشتمل ہے۔ سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

2۔ استثناء 4 باب 36 (ت: 3)، 39 آیات

36۔ اُس نے اپنی آواز آسمان میں سے تجھ کو سنائی تاکہ تجھ کو تربیت کرے۔

39۔ پس آج کے دن تو جان لے اور اس بات کو اپنے دل میں جمالے کہ اوپر آسمان میں اور نیچے زمین پر خداوند ہی خدا ہے اور دوسرا کوئی نہیں۔

3۔ زبور 141: 3، 4 آیات

3۔ اے خداوند میرے منہ پر پہرہ بٹھا۔ میرے لبوں کے دروازے کی نگہبانی کر۔

4۔ میرے دل کو کسی بری بات کی طرف مائل نہ ہونے دے کہ بدکاروں کے ساتھ مل کر شرارت کے کاموں میں مصروف ہو جائے اور مجھے اُن کے نفیس کھانوں سے باز رکھ۔

4۔ زبور 139: 23، 24 آیات

23۔ اے خداوند تو مجھے جانچ اور میرے دل کو پہچان۔ مجھے آزما اور میرے خیالوں کو جان لے۔

24۔ اور دیکھ کہ مجھ میں کوئی بری روش تو نہیں اور مجھ کو ابدی راہ میں لے چل۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات معتد بہ اور میسری، سیکراڈی کی تحریر کردہ کرپشن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

5۔ متی 4 باب 1 تا 11 آیات

- 1۔ اُس وقت روح یسوع کو جنگل میں لے گیا تاکہ ابلیس سے آزما یا جائے۔
- 2۔ اور چالیس دن اور چالیس رات فاقہ کر کے آخر کو اُسے بھوک لگی۔
- 3۔ اور آزمانے والے نے پاس آکر اُس سے کہا اگر تو خدا کا بیٹا ہے تو فرما کہ یہ پتھر روٹیاں بن جائیں۔
- 4۔ اُس نے جواب میں کہا کہ آدمی صرف روٹی ہی سے جیتتا رہے گا بلکہ ہر بات سے جو خدا کے منہ سے نکلتی ہے۔
- 5۔ تب ابلیس اُسے مقدس شہر میں لے گیا اور ہیکل کے کنگرے پر کھڑا کر کے اُس سے کہا
- 6۔ اگر تو خدا کا بیٹا ہے تو اپنے تائیں نیچے گرا دے کیونکہ لکھا ہے کہ وہ تیری بابت اپنے فرشتوں کو حکم دے گا اور وہ تجھے ہاتھوں پر اٹھالیں گے ایسا نہ ہو کہ تیرے پاؤں کو پتھر سے ٹھیس لگے۔
- 7۔ یسوع نے اُس سے کہا یہ بھی لکھا ہے کہ تو خداوند اپنے خدا کی آزمائش نہ کر۔
- 8۔ پھر ابلیس اُسے ایک بہت اونچے پہاڑ پر لے گیا اور دنیا کی سب سلطنتیں اور سب شان و شوکت اُسے دکھائیں۔
- 9۔ اور اُسے کہا اگر تو جھک کر مجھے سجدہ کرے تو یہ سب کچھ تجھے دے دوں گا۔
- 10۔ یسوع نے اُس سے کہا اے شیطان دور ہو کیونکہ لکھا ہے کہ تو خداوند اپنے خدا کو سجدہ کر اور صرف اُسی کی عبادت کر۔
- 11۔ تب ابلیس اُس کے پاس سے چلا گیا اور دیکھو فرشتے آکر اُس کی خدمت کرنے لگے۔

6- یعقوب 4 باب 7، 8 (تا پہلا) آیات

7- پس خدا کے تابع ہو جاؤ اور ابلیس کا مقابلہ کرو تو وہ تم سے بھاگ جائے گا۔

8- خدا کے نزدیک جاؤ تو وہ تمہارے نزدیک آئے گا۔

7- متی 15 باب 1، 3، 7، 11، 15، 20 (ت: آیات)

1- اُس وقت فریسوں اور فقیہوں نے یروشلیم سے یسوع کے پاس آکر کہا کہ۔

2- تیرے شاگرد بزرگوں کی روایت کو کیوں ٹال دیتے ہیں کہ کھانا کھاتے وقت ہاتھ نہیں دھوتے؟

3- اُس نے جواب میں اُن سے کہا تم اپنی روایت سے خدا کا حکم کیوں ٹال دیتے ہو؟

7- اے ریاکارو! یسعیاہ نے تمہارے حق میں کیا خوب نبوت کی ہے کہ

8- یہ اُمت زبان سے تو میری عزت کرتی ہے مگر ان کا دل مجھ سے دور ہے۔

9- اور یہ بے فائدہ میری پرستش کرتے ہیں کیونکہ انسانی احکام کی تعلیم دیتے ہیں۔

10- پھر اُس نے لوگوں کو پاس بلا کر اُن سے کہا سنو اور سمجھو۔

11- جو چیز منہ میں جاتی ہے وہ آدمی کو ناپاک نہیں کرتی مگر جو منہ سے نکلتی ہے وہی آدمی کو ناپاک کرتی ہے۔

15- پطرس نے جواب میں اُس سے کہا یہ تمثیل ہمیں سمجھا دے۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات معتد بہ اور میسری، سیکرائیڈی کی تحریر کردہ کرپشن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

- 16- اُس نے کہا کیا تم بھی اب تک بے سمجھ ہو؟
- 17- کیا نہیں سمجھتے کہ جو کچھ منہ میں جاتا ہے وہ پیٹ میں پڑتا ہے اور مزبلہ میں پھینکا جاتا ہے۔
- 18- مگر جو باتیں منہ سے نکلتی ہیں وہ دل سے نکلتی ہیں اور وہی آدمی کو ناپاک کرتی ہے۔
- 19- کیونکہ بُرے خیال، خونریزیاں، زناکاریاں، حرام کاریاں، چوریاں، جھوٹی گواہیاں، بدگوئیاں دل ہی سے نکلتی ہیں۔
- 20- یہی باتیں ہیں جو آدمی کو ناپاک کرتی ہیں۔

8- فلپیوں 2 باب 5 آیت

5- ویسا ہی مزاج رکھو جیسا مسیح یسوع کا تھا۔

9- فلپیوں 4 باب 7، 8 (جتنی باتیں) آیات

- 7- تو خدا کا طمینان جو سمجھ سے بالکل باہر ہے تمہارے دلوں اور خیالوں کو مسیح یسوع میں محفوظ رکھے۔
- 8-۔۔۔ جتنی باتیں سچ ہیں اور جتنی باتیں شرافت کی ہیں اور جتنی باتیں واجب ہیں اور جتنی باتیں پاک ہیں اور جتنی باتیں پسندیدہ اور جتنی باتیں دلکش ہیں غرض جو نیکی اور تعریف کی باتیں ہیں اُس پر غور کیا کرو۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ لنک جیمز بائبل کی آیات معترضہ پر اور میسری، سیکریٹری کی تحسیر کردہ کرپشن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحسیروں پر مشتمل ہے۔

10- فلپیوں 3 باب 3، 4، 7، 8، (تا: 10) (تادوسرا)، 15، 16، 20 آیات

3- کیونکہ مختون تو ہم ہیں جو خدا کے روح کی ہدایت سے عبادت کرتے ہیں اور مسیح پر فخر کرتے ہیں اور جسم کا بھروسہ نہیں کرتے۔

4- گو میں تو جسم کا بھی بھروسہ کر سکتا ہوں اگر کسی اور کو جسم کا بھروسہ کرنے کا خیال ہو تو میں اُس سے بھی زیادہ کر سکتا ہوں۔

7- لیکن جتنی چیزیں میرے نفع کی تھیں اُن ہی کو میں نے مسیح کی خاطر نقصان سمجھ لیا ہے۔

8- بلکہ میں اپنے خداوند یسوع مسیح کی پہچان کی بڑی خوبی کے سبب سے سب چیزوں کو نقصان سمجھتا ہوں۔

10- اور میں اُس کو اور اُس کے جی اٹھنے کی قدرت کو معلوم کروں۔

15- پس ہم میں سے جتنے کامل ہیں یہی خیال رکھیں اور کسی بات میں تمہارا اور طرح کا خیال ہو تو خدا اُس بات کو بھی تم پر ظاہر کر دے گا۔

16- بہر حال جہاں تک ہم پہنچے ہیں اسی کے مطابق چلیں۔

20- مگر ہمارا وطن آسمان پر ہے اور ہم ایک منجی یعنی خداوند یسوع مسیح کے وہاں سے آنے کے منتظر ہیں۔

سائنس اور صحت

1- 307:25 (دی)۔ 30

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس پرچ، آزادی کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ لنک جیمز بائبل کی آیات معترضہ پر اور میسری، سیکر ایڈی کی تحسیر کردہ کرپشن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحسیروں پر مشتمل ہے۔

الہی فہم بشر کی جان ہے، اور انسان کو سب چیزوں پر حاکمیت عطا کرتا ہے۔ انسان کو مادیت کی بنیاد پر خلق نہیں کیا گیا اور نہ اسے مادی قوانین کی پاسداری کا حکم دیا گیا جو روح نے کبھی نہیں بنائے؛ اس کا صوبہ روحانی قوانین، فہم کے بلند آئین میں ہے۔

2- 496:3 (یہاں) 8-

--- یہاں صرف ایک عقل ہے، اور یہ ہمیشہ موجود، قادر مطلق عقل انسان کے وسیلہ منعکس ہوتی اور پوری کائنات پر حکمرانی کرتی ہے۔ آپ یہ سیکھیں گے یہ کرسچن سائنس میں پہلا فرض خدا کی فرمانبرداری کرنا، ایک عقل کو تسلیم کرنا اور ایک دوسرے سے اپنی مانند پیار کرنا ہے۔

3- 311:3-6 (پہلا)

جسے ہم فانی عقل یا جسمانی عقل کی اصطلاح دیتے ہیں، جو اظہار کے لئے مادے پر انحصار کرتی ہے، وہ عقل نہیں ہے۔ خدا عقل ہے: جو کچھ عقل، خدا نے بنایا بنا رہا ہے اچھا ہے، اور اسی نے سب کچھ بنایا ہے۔

4- 372:1-13

یاد رکھیے، دماغ عقل نہیں ہے۔ مادہ بیمار نہیں ہو سکتا، اور دماغ لا فانی ہے۔ فانی بدن مادے پر عقل کا محض ایک غلط فانی عقیدہ ہے۔ جسے آپ مادہ کہتے ہیں وہ دراصل حل میں ایک غلطی، ابتدائی فانی عقل، میلٹن کی پیش کردہ ”افرا تفری اور پرانی رات“ کے ساتھ مماثلت ہے۔ اس فانی عقل سے متعلق ایک نظریہ یہ ہے کہ اس کے احساسات نئے انسان کو جنم دے سکتے، خون، گوشت اور ہڈیاں تشکیل دے سکتے ہیں۔ ہستی کی سائنس، جس میں سب کچھ الہی عقل، یا خدا اور اُس کا خیال شامل ہے، اس دور میں واضح تر ہو گا مگر اس عقیدے کے لئے کہ مادہ انسان کا آلہ ہے یا یہ کہ انسان اپنی جسمانی سوچ میں داخل ہو سکتا ہے، اُس کے خود کے عقائد کے ساتھ اُسے باندھتا ہے اور پھر اُس کے بندھنوں کو مادہ کہتا اور انہیں الہی شریعت کا نام دیتا ہے۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرسچن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات معتد بہ اور میسری، سیکراڈی کی تحریروں پر مشتمل ہے۔ سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

5- 7-3:166

جیسا انسان سوچتا ہے، وہ ویسا ہی ہو جاتا ہے۔ عقل وہ سب کچھ ہے جو وہ محسوس کرتا، عمل کرتا یا عمل کو روکتا ہے۔ اس سے انکار یا اس کی منطقی ذمہ داری سے انحراف کرنا، شفافیت کو شش کو غلط سمت میں لے جاتا ہے، اور یوں بدن پر شعوری اختیار ختم ہو جاتا ہے۔

6- 26-18:423

ماہر علم الہیات نے مادے سے قطع نظر عقل کو اپنے کام کی بنیاد بناتے ہوئے اور ہستی کی سچائی اور ہم آہنگی کو غلطی اور مخالفت سے برتر قرار دیتے ہوئے، کیس کے ساتھ مقابلہ کرنے کے لئے خود کمزور کی بجائے مضبوط پیش کیا ہے، اور وہ مناسب طور پر اپنے مریض کو ہمت اور ہوش رُ باقوت کی تحریک کے ساتھ مضبوط کرتا ہے۔ اس عقل کے قانون کے مطابق سائنس اور شعور دونوں ہستی کی معیشت میں کام کر رہے ہیں، جو بالا آخر اپنی مطلق بالادستی کا دعویٰ کرتا ہے۔

7- 30-11:392-12-24 (کھڑا کریں)۔

بیماری کی جسمانی تصدیق ہمیشہ ذہنی نفی کے ساتھ ملنی چاہئے۔

قلی کو اپنی سوچ کے دروازے پر کھڑا کریں۔ ایسے نتائج کو تسلیم کرنے سے جنہیں آپ جسمانی نتائج کی صورت میں دیکھنا چاہتے ہیں، آپ ہم آہنگی کے ساتھ خود کو کنٹرول کریں گے۔ جب وہ حالت موجود ہو جسے آپ بیماری کی حوصلہ افزائی کہتے ہیں، خواہ یہ ہوا، ورزش، موروثیت، چھوت کی بیماری یا حادثہ ہو، تو بطور قلی اپنا فرض نبھائیں اور ایسے غیر صحت افزا خیالات اور خدشات کو ختم کر دیں۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگل جیمز بائبل کی آیات معتد بہ اور میسری، سیکر ایڈی کی تحریر کردہ کرچن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

8- 30-25،21-17،12-9:234

ہمیں بدی کی نسبت اچھائی کے ساتھ زیادہ واقف ہونا چاہئے، اور اتنی توجہ کے ساتھ ہی جھوٹے عقائد کے خلاف حفاظت کرنی چاہئے۔ جتنی احتیاط کے ساتھ ہم چوروں اور قاتلوں کی پہنچ کے خلاف اپنے گھر کے دروازوں کی حفاظت کرتے ہیں۔

اگر بشر فانی عقل کی مناسب حفاظت کرتے ہیں، تو بد کاریوں کے وہ بچے جو اسے تکلیف پہنچاتے ہیں ختم ہو جائیں گے۔ ہمیں اس نام نہاد عقل کے ساتھ شروعات کرنی چاہئے اور اسے گناہ اور بیماری سے خالی کرنا چاہئے ورنہ گناہ اور بیماری کبھی ختم نہیں ہوں گے۔

گناہ اور بیماری پر ان کے اظہار سے قبل توجہ دی جانی چاہئے۔ آپ کو چاہئے کہ برے خیالات کو پہلی فرصت میں قابو کر لیں، ورنہ دوسری مرتبہ یہ آپ کو قابو کر لیں گے۔ یسوع نے واضح کیا تھا کہ ممنوع چیزوں کا لالچ کرنا ایک اخلاقی حکم کو توڑنا تھا۔ اُس نے انسانی عقل کے اُس عمل پر بہت زور دیا جو اس کے لئے غیبی ہو۔

9- 2-1:7

غلطی کے لئے جو واحد سزائے موت اُس نے دی وہ تھی، ”اے شیطان، میرے سامنے سے دور ہو۔“

10- 3-31:234

برے خیالات اور ارادے کسی شخص کے ایمان کی اجازت سے زیادہ آگے نہیں جاتے اور نہ زیادہ نقصان پہنچاتے ہیں۔ اگر فضیلت اور سچائی مضبوط دفاع قائم کریں تو برے خیالات، شہوت اور بدخواہی پر مبنی مقاصد آگے نہیں بڑھ سکتے، اور منتشر ہونے والے زدانوں کی مانند ایک انسانی ذہن سے دوسرے میں غیر متوقع مسکن کی تلاش میں نہیں رہتے۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس پرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ لنک جیمز بائبل کی آیات، معتمد پر اور میسری، سیکریٹری کی تحریر کردہ کرپشن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

11 - 1:445 (دی) 8-

۔۔۔ سائنسدان کو خدا کی شرائط کو لازماً پورا کرنا چاہئے۔ اس کے ساتھ ساتھ استاد کو چاہئے کہ اچھی طرح سے اپنے طالب علموں کو گناہ کے خلاف خود کا دفاع کرنے اور ہونے والے ذہنی قاتل کے حملوں سے محفوظ رہنے کے قابل بنائے، جو اخلاقی اور جسمانی طور پر قتل کرنے کی کوشش کرتا ہے۔ کر سچن سائنس کے اظہار میں رکاوٹ بننے کے لئے شک یا خدشہ داخل کرنے والی کسی دوسری قوت کے وجود سے متعلق کوئی مفروضہ نہیں ہونے چاہئیں۔

12 - 13:469 (دی) 17، 23 (بدی) 24-

غلطی کو نیست کرنے والی اعلیٰ سچائی خدا یعنی اچھائی واحد عقل ہے اور یہ کہ لامحدود عقل کی جعلی مخالف، جسے شیطان یا بدی کہا جاتا ہے، عقل نہیں، سچائی نہیں بلکہ غلطی ہے، جو حقیقت اور ذہانت سے عاری ہے۔۔۔۔۔ جہاں ساری خالی جگہ خدا کے ساتھ پُر ہو جاتی ہے وہاں بدی کوئی جگہ نہیں پاسکتی۔

13 - 19:406 (تا پہلا) 20-

بدی، ہر قسم کی غلطی، کا مقابلہ کریں، تو وہ آپ کے پاس سے بھاگ جائے گی۔

14 - 19:272 27-

یہ مادی وجودیت کے بھیانک نقلی نتائج کے مقابلے میں خیالات کی روحانیت اور روزمرہ کی مسیحیت پسندی ہے؛ یہ نچلے رجحانات اور ناپاکی اور شہوت پرستی کی زمینی کشش کے مقابلے میں پاکیزگی اور صداقت ہے، جو حقیقتاً گر سچن

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کر سچن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ نلگ۔ جیمز بائبل کی آیات۔ معتد بہ اور میسری، سیکراڈی کی تحریر کردہ کر سچن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“، میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

سائنس کی الہی ابتدا اور کام کی تصدیق کرتی ہے۔ کرپشن سائنس کی کامیابیاں غلطی اور بدی کی تباہی سے ریکارڈ کی جاتی ہیں، جس سے گناہ، بیماری اور موت کے ناپاک عقائد کی ترویج ہوتی ہے۔

15- 11-4:276

جب الہی احکامات کو سمجھ لیا جاتا ہے تو وہ شراکت کی اُس بنیاد کو ایاں کرتے ہیں جس میں ایک عقل دوسری کے ساتھ جنگ نہیں کرتی، بلکہ سب میں ایک روح، خدا، ایک ذہن و سیلہ ہوتا ہے، جو کلام کے اس حکم سے مطابقت رکھتا ہے کہ: ”ویسا ہی مزاج رکھو جیسا مسیح کا تھا۔“ انسان اور اُس کا خالق الہی سائنس میں باہمی شراکت رکھتے ہیں، اور حقیقی شعور صرف خدا کی باتوں سے ہی پہچانا جاتا ہے۔

روزمرہ کے فرائض

منجانب میری بیکرائیڈی

روزمرہ کی دعا

اس چرچ کے ہر رکن کا یہ فرض ہے کہ ہر روز یہ دعا کرے: ”تیری بادشاہی آئے؛“، الہی حق، زندگی اور محبت کی سلطنت مجھ میں قائم ہو، اور سب گناہ مجھ سے خارج ہو جائیں؛ اور تیرا کلام سب انسانوں کی محبت کو وافر کرے، اور اُن پر حکومت کرے۔

چرچ مینوسٹیل، آرٹیکل VIII، سیکشن 4۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات معتد بہ اور میسری، بیکرائیڈی کی تحریر کردہ کرپشن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

مقاصد اور اعمال کا ایک اصول

نہ کوئی مخالفت نہ ہی کوئی محض ذاتی وابستگی مادری چرچ کے کسی رکن کے مقاصد یا اعمال پر اثر انداز ہونے چاہئیں۔ سائنس میں، صرف الہی محبت حکومت کرتی ہے، اور ایک مسیحی سائنسدان گناہ کو رد کرنے سے، حقیقی بھائی چارے، خیرات پسندی اور معافی سے محبت کی شیریں آسائشوں کی عکاسی کرتا ہے۔ اس چرچ کے تمام اراکین کو سب گناہوں سے، غلط قسم کی پیشین گوئیوں، منصفیوں، مذمتوں، اصلاحوں، غلط تاثرات کو لینے اور غلط متاثر ہونے سے آزاد رہنے کے لئے روزانہ خیال رکھنا چاہئے اور دعا کرنی چاہئے۔

چرچ مینوسٹیل، آرٹیکل VIII، سیکشن 1۔

فرض کے لئے چوکی

اس چرچ کے ہر رکن کا یہ فرض ہے کہ وہ ہر روز جاہانہ ذہنی آراء کے خلاف خود کو تیار رکھے، اور خدا اور اپنے قائد اور انسانوں کے لئے اپنے فرائض کو نہ کبھی بھولے اور نہ کبھی نظر انداز کرے۔ اس کے کاموں کے باعث اس کا انصاف ہوگا، وہ بے قصور یا قصور ہوگا۔

چرچ مینوسٹیل، آرٹیکل VIII، سیکشن 6۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ نلگ۔ جیمز بائبل کی آیات معتد بہ اور میسری، سیکراڈی کی تحریر کردہ کرچن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔